
Постановление о наложении штрафа по делу об административном
правонарушении №А04-1075/2017

Исх. № ИП-04/12461 от 31.07.2017 г.

Я, <…> [должностное лицо], рассмотрев протокол, и материалы дела об
административном правонарушении № А04-1075/2017, возбужденного в отношении
юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Газпром
трансгаз Казань»  (зарегистрированного по адресу: <…>, д.41, ИНН <…>, КПП <…>,
дата регистрации в качестве юридического лица <…>), за совершение действий,
ответственность за которые предусмотрена частью 5 статьи 7.32.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП
РФ),

УСТАНОВИЛ:

На основании приказа Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан от 20.03.2017 № 02/172-пр «О проведении плановой
документарной и выездной проверки» проведена плановая документарная и
выездная проверка в отношении Общества с ограниченной ответственностью
«Газпром трансгаз Казань».

В ходе проведения проверки выявлено следующее.

Согласно части 5 статьи 4 Закона о закупках в единой информационной системе
при закупке размещается информация о закупке, в том числе извещение о закупке,
документация о закупке, проект договора, являющийся неотъемлемой частью
извещения о закупке и документации о закупке, изменения, вносимые в такое
извещение и такую документацию, разъяснения такой документации, протоколы,
составляемые в ходе закупки, а также иная информация, размещение которой в
единой информационной системе предусмотрено настоящим Федеральным
законом и положением о закупке, за исключением случаев, предусмотренных
частями 15 и 16 настоящей статьи. В случае, если при заключении и исполнении
договора изменяются объем, цена закупаемых товаров, работ, услуг или сроки
исполнения договора по сравнению с указанными в протоколе, составленном по
результатам закупки, не позднее чем в течение десяти дней со дня внесения
изменений в договор в единой информационной системе размещается
информация об изменении договора с указанием измененных условий.

<....>

Решая вопрос о виде и размере административного наказания, учитывая
характер совершенного административного правонарушения, имущественное и
финансовое положение юридического лица (личность виновного, его
имущественное положение) обстоятельств, смягчающих административную
ответственность, и обстоятельств, отягчающих административную ответственность,
не выявлено.

Также, в результате полного и объективного изучения представленных материалов
установлено, что основания для признания совершенного правонарушения
малозначительным, отсутствуют.

Руководствуясь статьями 23.48, 23.86, 29.9, а также статьей 7.32.3 КоАП РФ,



ПОСТАНОВИЛ:

Признать юридическое лицо – Общество с ограниченной ответственностью
«Газпром трансгаз Казань» (зарегистрированного по адресу: <…>, ИНН <…>, КПП
166001001, дата регистрации в качестве юридического лица <…>), виновным в
совершении административного  правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена частью 5 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде
административного штрафа в размере 100 000,00 (ста тысяч) рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен не позднее
60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу
либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно подпункту 1 пункта 1 статьи 46 Бюджетного Кодекса Российской
Федерации, денежные взыскания (штрафы) за нарушение антимонопольного
законодательства Российской Федерации подлежат зачислению в федеральный
бюджет - по нормативу 100 процентов.

Реквизиты для уплаты административного  штрафа:

Расчетный счет - 40101810800000010001

Банк получателя: Отделение -  НБ Республика Татарстан

Получатель: УФК РТ  (Татарстанское УФАС России)

ИНН/КПП получателя:  1653003714/165501001

БИК Банка: 049205001

ОКТМО: ОКТМО ИМНС по месту регистрации

УИН плательщика: <…>

КБК: <…>

назначение платежа – административный штраф, налагаемый за нарушение
антимонопольного законодательства, согласно постановлению А04–10752017 от
26.07.2017 года.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу 843- 238-19-46.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок
влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей,
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные
работы на срок до пятидесяти часов.



В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1, частью 1 статьи 30.3 КоАП
РФ настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу либо в арбитражный суд в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.

<…> – [должностное лицо]


